

**BERICHTIGUNG**

Jahrg. 91 [1958], S. 1300, 2. Zeile v. unten, lies : „Schmp. 78—79“ statt „Schmp. 174—175“

*F. Kröhnke, H. Leister*